

# 履职为民书华章 服务发展谱新篇

——南通市省、市人大代表履职风采录之四

秦萍萍:

德艺双馨 砥砺前行



秦萍萍,南通市人大代表,港闸区市北文体中心副主任。

务功能的建议》等民生热点问题。作为一名人大代表,秦萍萍每次会议前都会认真听取选民及相关界别人士的意见要求,加强对民意的搜集和整理,筛选出同行、群众呼声最大的热点问题,认真准备建议方案,为领导决策提供建议和依据。

刘承林:

建言献策 匠心履职



刘承林,南通市人大代表、承林木雕艺术馆馆长。

写好建议。2018年《关于加强非遗传承人的保护和建立人才激励机制、提升南通红木产业发展的建议》,2019提出的《关于做亮南通红木特色名片,做强南通红木文化产业的建议》,均得到了政府相关部门的高度重视,为推动红木文化产业发展、加大人才培育力度提供了借鉴和思路。提出红木文化产业发展建议,就是要把南通的红木文化传承下去,利用起来。

夏风:

忠诚履职 矢志为民



夏风,南通市人大代表,江苏昂彼特堡能源集团有限公司总经理助理。

条建议,其中包括与企业有关的实习生在实习期间的权益保障问题;独生子女带薪护理假、中年空巢的危机及落实三级转诊康复等与民生有关的建议和意见。2018年被南通市人大常委会表彰为优秀人大代表,撰写的《落实三级转诊康复,加大民营资本介入》被评为优秀建议。

曹彩红:

风雨彩虹路 锤锵玫瑰行



曹彩红,南通市人大代表,江苏如通石油化工股份有限公司董事长、总经理。

从17岁进入如东县通用机械厂,到2016年12月9日,公司在上海证券交易所主板挂牌上市,成为如东四家本土上市公司之一,而曹彩红也成为南通地区上市公司的第一位女董事长!在带领企业突飞猛进的同时,曹彩红认真履行代表职责,当好群众代言人。她定期联系走访选民,宣传党的方针政策、听取群众建议意见,积极撰写代表建议。企业环保、小区管理、群众普法、文明创建等都是她关心的话题,先后撰写了《加强环境保护和治理的建议》《如何合理利用LNG》《建立健全重点发展行业评价体系,规范行业管理,保护先进企业良好运行的建设》等10多条建议,本人多次获评如东县优秀人大代表。

王建宾:

敬业奉献系民生



王建宾,南通市、港闸区人大代表,陈桥街道办事处副主任。

“关于进一步整治‘乱停车’、缓解‘停车难’的建议”,从“强化组织领导、强化教育疏导、强化源头建设、强化处罚力度”等方面提出解决之道。这几年,他先后在市、区人代会上提出了“关于凸显特色、抢抓机遇、筹建通扬运河文化博物馆的建议”“关于加大医保差别支付政策向基层倾斜的建议”等十多项,其中绝大部分被采纳。其中“关于开放安置小区地下车库的建议”获得了港闸区人大常委会颁发的“优秀代表建议奖”。

吉晓凌:

兰台之花放异彩



吉晓凌,南通市人大代表,南通市兰台档案事务所所长。

当选人大代表后,吉晓凌通过倾听崇川区观音山新城十八湾社区老百姓关于“生活在所在地建立终老告别堂”的呼声,联合其他人大代表向民政、住建、环保等相关部门反映,并将办理意见反馈,深受百姓理解、欢迎。针对新兴行业档案中介服务机构发展不均衡问题提出的《关于加强档案中介服务机构管理的建议》,引起了市档案局的高度重视,被列为南通市新形势下档案事业发展的重要内容,市档案局也因此出台了《关于进一步规范档案服务外包工作的意见》。她提出的《关于工程档案管理与城市重点项目建设同步推进的建议》,引起了市城建档的高度关注,并在工作实践中加以运用,该建议被市人代会评为优秀建议。2019年先后参加了市环境污染攻坚督查活动,法院案件执行现场观摩,旁听评议法院减刑假释案件庭审活动,市级政府部门评议活动等,切实履行了人大代表的职责。

杜文华:

心系群众 为民理财



杜文华,南通市人大代表,启东市财政局党组书记、局长。

坚定不移鼓励支持和引导民营企业发展壮大,她一方面积极建议市委、市政府从民营经济发展实际需要出发,精准制定和落实相关政策举措,发挥财政资金的引导作用,努力为民营经济发展创造更好条件和宽松环境;另一方面认真把各项政策从“白纸黑字”转变为企业的“真金白银”,通过增强政策含金量,切实提升企业获得感。2018年,足额安排产业扶贫资金预算,并及时兑现各项奖励措施,全年累计拨付各项扶持资金2.4亿元。再加上全面落实中央、省市各项税收优惠政策,促进民营经济不断发展壮大。



闵晓颖:

履职之路 使命必达



闵晓颖,南通市、崇川区人大代表,南通市实验中学初中数学教师。

闵晓颖深知,作为一名人大代表,既要积极参加人代会,认真审议人大常委会和“一府两院”的工作报告,投好“神圣的一票”,更要积极参加闭会期间的代表活动。闵晓颖在闭会期间积极参加立法听证会、视察检查、执法检查、小组活动、学习培训、监督评议,列席本级人大常委会会议,参与评议公安派出所,旁听法院案件审理。为了营造尊师重教浓厚氛围,闵晓颖提出《对有三十年教龄的教育工作者实行南通旅游景点免费开放政策》建议;为切实帮助老年人解决爬楼难这一实际困难,建议《对我市城区老(旧)小区居民住宅楼增加安装电梯》;鉴于目前门牌号设置不规范,提出《建议改进和规范门牌号设置》;针对市区内的露天河道污染严重,提出《关于加强综合治理彻底解决小区内河道污染问题的建议》并提议将其作为为民办实事项目;就广场舞扰民问题,建议政府出台相应政策法规,予以规范。

王小洁:

从“业务代表”到“人大代表”



王小洁,南通市十四届、十五届人大代表,如皋市博物馆馆长。

“对业务领域的投入不能取代对国计民生的关注,人大代表需要‘眼观四路’的大视野、‘思及八方’的大格局、‘心系群众’的大情怀。”8年多的履职经历让王小洁得出这样的感悟。她始终把“人民选我当代表,我当代表为人民”的理念贯穿于依法履职的全过程。每次人代会前,都认真学习工作报告征求意见稿,带着问题向主管部门领导和选民请教学习,倾听他们对政府工作的意见,认真做好记录,并进行调研,掌握翔实的一手资料,为人代会期间审议工作报告做准备。会议期间,不当哑巴代表,在讨论中勇于代表选民提出自己的意见,敢于就群众关心的热点、难点问题跟与会领导和代表交换意见,努力促成有关问题的解决,真实地反映基层情况。闭会期间,认真参加各类大小会议,参加小组调研、选民接待,做到人到、声到、思想到,最大程度地发挥了代表应有作用。认真对待部门评议工作,从不是简单的填填表、打打钩,而是逐家评审,并提出中肯的意见。

葛红俊:

用双脚量民情 用行动解难题



葛红俊,南通市、通州区人大代表,金沙街道党工委书记。

作为一名党政身份的代表,既要负责决策、执行,又是监督者、推动者。葛红俊充分利用自己了解基层党委政府中心工作、知晓改革发展稳定的形势,不断提高履职的政治站位及建言献策视野。近年来,葛红俊在市、区人大会议上,先后提交建议意见8份。其中《关于金沙发展的设想与思路》引起区人大的高度关注,并在人大研究内刊转发。《关于重视关心本土企业发展的建议》得到了市经信委的办理回复。《关于加大对生态农业休闲旅游项目扶持力度的建议》被南通市人大常委会评为优秀建议。作为南通市人大代表通州团第一小组牵头人,葛红俊十分重视代表小组闭会期间代表活动,先后组织视察了川姜地区环境大整治、张芝山周边钢丝绳污染整治、通州大交通建设、农村改厕和黑臭水体整治等重点工程、重点工作。

